
Stappenplan Template 
Bison Kids 2025

Print de printable uit en leg alle 
materialen klaar.

Plak de printable met Bison Stic op een 
stevig stuk karton. 

Pak de witte en blauwe verf erbij en beschilder de 
binnenkant van het bovendeel van de eierdoos
blauw en de binnenkant van het onderste deel 
maak je wit. Dit doe je ook aan de buitenkant van 
de doos, dus het bovenste gedeelte verf je blauw 
en het onderste gedeelte wit.

Zodra het bovenste gedeelte (dus het 
blauwe gedeelte) droog is, verf je met witte 
verf her en der nog wat wolkjes. Tip: je 
kunt ook een watje in de witte verf dopen 
en die op het karton deppen. Zo ontstaat er 
een wolk-effect.

Knip uit de printable de grijze bergen uit 
en plak deze, zodra de verf droog is, 
met Bison Stic aan de binnenkant op de 
blauwe achtergrond.

Knip nu ook de boom, de dieren en het 
naambordje uit en plak de dieren en de 
boom met Bison Alleslijm op 
verschillende delen vast aan de punten 
in het onderste (witte) gedeelte.

Een diarama

Wat heb je hiervoor nodig?

Vandaag knutselen wij 
een diarama!

• Printable
• Eierdoos
• Bison Alleslijm
• Bison Stic
• Bison Glitter Glue, blauw en 

zilver
• A4 karton
• Schaar
• Blauwe en witte verf
• Kwast
• 3 ijsstokjes
• Watjes
• Witte piepschuim vormpjes
• Zilverkleurig papier
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Pak het ijsstokje erbij en plak met Bison
Alleslijm het naamplaatje “Noordpool” 
bovenaan het ijsstokje. Plaats dit zelfgemaakte 
bordje ook ergens in het landschap. Je kunt het 
ijsstokje met Bison Alleslijm tegen 1 van de 
eierdoos punten aan plakken.

Smeer wat Bison Alleslijm op de watjes 
en witte schuimpjes en verdeel deze over 
de bodem, tussen de dieren en de 
boom.

Gebruik de blauwe Bison glitter glue om 
de lucht te versieren en de zilveren 
glitter glue om de onderkant wat extra 
te versieren. 

Een diarama

Tadaaa!
Waar zet jij dit 

kunstwerk 
neer?

Knip het zilveren papier in kleine snippers en 
strooi/verdeel dit over de bodem, tussen de 
watjes en de schuimpjes.

De deksel van de eierdoos hou je omhoog 
door aan beide zijkanten de uiteinden van 
een ijsstokje met Bison Max Repair vast te 
lijmen.


